

# The Man in the High Castle



[The Man in the High Castle\\_下载链接1](#)

著者:Dick, Philip K.

出版者:

出版时间:

装帧:

isbn:9781433214554

作者介绍:

“科幻鬼才”菲利普·迪克成长于西方科技文明创造出的崭新辉煌的时代。彼时，人类进入了太空，登上了月球，成功制造出第一台工业用机器人……科技的蓬勃发展也催生出主流科幻小说对人类创造力的无比自信，克拉克、阿西莫夫和海因莱因撑起了西方科幻的黄金时代。可是，迪克却反其道而行之，他的主人公迷惘于亦真亦假的世界上，挣扎于文明的陷落中，充满了对生命的依恋和对人性的追求。

《高堡奇人》是菲利普·迪克代表作之一，架空历史最杰出的经典，雨果奖最佳长篇小说。小说以《易经》牵引情节，讲述了一种反转过来的“历史”——同盟国在二战中战败，美国被德国和日本分割霸占，集权政治与东方哲学相互碰撞，探讨了正义与非正义，文化自卑与身份认同，以及法西斯独裁和种族歧视给人类社会造成的后果。著名科幻作家韩松长文导读。

2015年，亚马逊将这部小说改编成13集系列剧《高堡奇人》，并在2016年12月出完第二季，再次让这部小说成为话题爆点，引发观众和读者热议：如果同盟国输了二战，世界将变怎样？

目录:

[The Man in the High Castle 下载链接1](#)

标签

评论

[The Man in the High Castle 下载链接1](#)

书评

如果第二次世界大战的结果颠倒 美国为首的同盟国战败  
德日法西斯国家重新制定世界秩序 美英人民变成了世界的三等公民  
在这个凋敝的世界里 主人公只有依靠古老东方的《易经》来指引自己的道路  
这个构思有趣不有趣？有趣！这个创意生猛不生猛？生猛！  
这部小说思想深刻不深刻...

《高堡奇人》（The Man in the High Castle）设想了一个与真实世界平行的架空设定：富兰克林·罗斯福没能做完他的第一个总统任期，美国和英国从一战之后就一直在走下坡路，二战最后的胜利者是德国和日本。轴心国瓜分了美国的国土，日本占据了西海岸，而德国占有纽约和美国南部...

花了一个多星期，看完了The Man in the High Castle (TMITHC)。这是阅读的第三部PKD小说，愈发开始熟悉PKD的风格。PKD的风格十分显著，感觉自己始终在读一本小说，不同的只是由故事情节所呈现的外表，内核总是一样的。这次的书评没有系统的结构，只能以碎片化的方式记录下自...

— 1962年，美国首次载人宇航飞行，肯尼迪宣布美国在60年代末将宇航员送上月球。同年，PKD菲利普·迪克的小说《高城堡里的人》The Man in the High Castle》出版。在书里，美国输掉了二战，被日德瓜分。太空梦想，则被德国元首希特勒继承。二 在《高城堡里的人》这本书里，P...

《高城堡里的人》写的是1962年，也就是该书出版当年的美国，并在1963年获得雨果奖最佳长篇小说奖。在这部经典的“架空历史”小说中，德意日轴心国赢得了二战，美国被肢解成三部分。东部归德国治理，中部算作非武装的自治区，西部到太平洋沿岸由日本管理。整个世界都被德日这...

从前评价《祖国》的时候，我说那是一本精彩的书，但精彩之外是一种东方主义，谈不上深刻，更谈不上伟大。但对这本《高城堡里的人》，我绝不会吝惜“伟大”这个字眼。先从这本书里的第三帝国说起。《祖国》的故事就发生在第三帝国，作者费了很多笔墨来描写世界之都日耳曼尼亚...

没看过英文原版，所以翻译问题我只能就一些周易里的东西来评论一下。最基本的，周易中的阴爻和阳爻都没有翻译出来，取而代之的是直译的线六和线九（我猜原文是LINE SIX LINE NINE）。又例如一段——收录机再一次呼呼地转了起来，求卦于神谕，得到六线形，二十八，我又在第...

“看周易抽大麻是一种生活态度。” - 非凡  
感觉此书与其说是以情节为重的小说倒不如说是作者本身在践行一种哲学议题，略有一点存在意义大于文本价值的感觉…… - Mero  
在自需（主观）前提下建构所需客观条件，由此出发铺垫近未来或是平行世界背景，再在虚构（极端）的客...

不错的小说，就是翻译的人不负责任。最基本的，日本人的名字有的音译有的意译看得读者一头雾水，本来看名字就可以分辨角色是日本人还是白人的。部分地方语句措辞十分生硬，让阅读充满了不流畅感。易经的部分都用了直译，不过既然是翻译给中国读者看，能找找原文还是比较好的

<答应别人邀约写了2017年读书总结，其中包括本书，原文照录如下>  
这本书又有一个译名叫作《高堡奇人》——我更喜欢这个简明扼要的译名——因为Amazon拍摄的同名电视剧上映，2017年又火了一把。电视剧本身非常不错，几乎还原了原著的沉郁的调子，但小说还是更胜一筹。读者将...

这本书，我在豆瓣上标记于2015年2月2日。一直看到2015年夏天结束之前，也没有看完。  
这本书是购于豆瓣阅读的。是纯电子书，我没有拥有这本书的纸质版。主要使用豆瓣阅读器来阅读，如果没有手机或是手机无法联网就无法阅读本书。我将在9月15日开始继续阅读本书，希望今年年底可...

海明威曾经说过，作品要像冰山一样，呈现给读者的只是冰山一角，海面下面还有巨大的冰山。我觉得，这是经典作品的特征，而《高堡奇人》就有这样的气质。宏大经典的科幻作品，尤其是长篇科幻，一般都有一个宏大的背景设定。阿西莫夫的基地系列，海伯利安系列...

网上的版本，应该是这本，翻译挺差劲，里面周易翻译成英文再翻译回中文，看的真实苦笑不得。  
另外怪不得以前看介绍周易的书，有人说老外瞎弄，的确汉代五行加入卜卦后，象数派基本不看周易本书。有空再翻翻新版。

科幻小说中似乎有关幻想本身的题材并不受关注，毕竟这是一个本体论化的题材。不过有一个最有力最著名的例子摆在大家的面前，写出《城堡中的男人》（国内有）、《机器人会不会梦见电子羊》、《记忆公司》（国内有）、《流我的泪吧，警察说》（国内有，《KR3之谜》）等等的菲利普...

他的文字黑暗、混乱、恐惧、战栗、怪诞、荒谬、疯狂、压抑，常常如同噩梦一般的话

语，这就是菲利普迪克的特色，每一位阅读他文字的读者和活在书本中的主人公一样，他们会一起成长，一起体会世界观突然发生的变化和翻转，一起感受弥漫着的错位和神秘。那些叙事常常跳跃且不连贯...

---

[The Man in the High Castle\\_下载链接1](#)